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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:   /السؤال الأول

 أحد العبارات التالية تدل على مجموعة: ( 1

 ج( الأعداد الزوجية  أ( الرجال الشجعان 

 د( الطلاب الأذكياء  الحيوانات الأليفة  ب(

مجموعة أحرف كلمة محمود  W=مجموعة أحرف كلمة محمد، S=إذا كانت ( 2

 فإن: 

W=أ(   S  )جS W 

Wب(  S )د=W S 

إذا كانت  ( 3  =H H 42 s21أحد عوامل العدد8  فإن قيمة= s 

 4ج(  1أ(  

 8د(  2ب( 

Wتكون المجموعتان  ( 4 Sن إذا كان: يمنفصلت 

W=أ(   S )ج =W S 

=W ب( S )د= −W S 

Wعناصر وعدد عناصر المجموعة   5يساويSإذا كان عدد عناصر المجموعة  ( 5

Wعناصر، وكان عدد عناصر   6يساوي   S  عناصر، فإن عدد عناصر   8يساوي

W Sيساوي : 

 5ج(  1أ(  

 6د(  3ب( 

6  ) 19 19 

 ج(  أ(  

 د(  ب( 

Wكانت    ( إذا7 S     فإن=W S 

 ج(  Sأ(  

 Sد(  Wب( 

W=كانت   ذاإ( 8 S W S   :فإن 

Wأ(   S  )ج=W S 

Sب(  W )د=W S 
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عدد المجموعات الجزئية للمجموعة  ( 9  =21 S :يساوي 

 3ج(  1أ(  

 4د(  2ب( 

 ( أحد المجموعات التالية هي مجموعة غير منتهية:10

 ج( الأعداد الطبيعية أ( أحرف كلمة فلسطين 

 د( ألوان قوس قزح  25852أرقام العدد   ب(

 يساوي:  ( عدد عناصر مجموعة أحرف كلمة سلسبيل 11

 5ج(  3أ(  

 6د(  4ب( 

 في البحر الميت ( تعتبر مجموعة أنواع الأسماك التي تعيش 12

 ج( مجموعة غير منتهية أ( مجموعة خالية 

 د( مجموعة كلية  ب( مجموعة منتهية

13  )= −w '  

 مجموعة الأعداد الصحيحة السالبة ج(  0أ(  

 د(  'ب( 

إذا كانت  (  14 u W W S  :فإن 

u=أ(   S  )جu S 

uب(  S  )دu S  منفصلتان 

إذا كان  (  15   f 3 2 H :فإن ، 

f=أ(  H  )جf H 
fب(  H  )دf H 

16  )   = −47 24 

أ(   24  )ج 5 

 ب( 24 )د  7 

 =   ("الطبيعية )مجموعة الأعداد ( 17

أ(   10  )ج 1 

 ب( − −10 2  د(  3 1 

18  )  51 

 ج(  أ(  

 د(  ب( 

Wعناصر وعدد عناصر المجموعة  يساوي  Sإذا كان عدد عناصر المجموعة (  19

Wمن العناصر في عناصر فإن أكبر عدد ممكن يساوي   S :يساوي 

 عناصر ج(  واحد عنصر أ( 

 عناصر  د( عناصر ب( 
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fعناصر وعدد عناصر المجموعة  3يساوي  Hإذا كان عدد عناصر المجموعة (  20

fلعناصر  ممكن عناصر فإن أكبر عدد 5يساوي   H :هو 

 8ج(  2أ(  

 15 د(  5 ب(

21)  =S   

S−أ(    Sج(  ;

;− د(   ب( S 

22  ) = S f,W ff 

Wأ(   S  )ج−W S 

W ب( S )د −S W 

 عنصر يساوي: Kعدد المجموعات الجزئية لمجموعة عدد عناصرها  (  23

ج(  K2أ(  
2 K 

 ب(
K2 )2+ د K 

إذا كانت  (  24   = −w5 s12 فإن= ws   

 10−ج(  5أ(  

 10 د( 2 ب(

 : ماعدا المجموعات التالية كلها منتهية (  25

 3مجموعة مضاعفات العدد ج(  20مجموعة عوامل العدد أ( 

 مجموعة الأعداد الأولية الزوجية  د( مجموعة مدن فلسطين ب(

W  ت إذا كان(  26 f S f 0000فإن f   

Wأ(   S   )ج−S W   

W− ب( S )د S   

  S=هي مجموعة الحروف المنقطة في كلمة محمد فإن  Sإذا كانت  (  27

أ(   ] p l   )ج 

 ب(  )د  p l 

 في الشكل المجاور يعبر عن: الجزء المظلل  ( 28

Wأ(   S  )ج−S W 

W−ب( S  )د W S 

 الجزء المظلل في الشكل المجاور يعبر عن: (  29

)أ(   )−S u W  

u ب( W   

)ج(  )−u W S 

u د( W S  
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 : ( أمام العبارة غير الصحيحة ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )   ضع إشارة )  / السؤال الثاني

1 )  )          (  1 9 

=Wإذا كانت   )          (  ( 2 S  فإنW Sمجموعتان منفصلتان . 

3 )  )          (  0 

4 )  )          (     3 2 2 

5 )  )          (  1مجموعة منتهية. 

6 )  )          (    5 5 

 صفر   )          (  ( 7

8 )  )          (  6 76 

   1236العدد تساوي مجموعة أرقام  6مجموعة عوامل العدد  )          (  ( 9
 . الزهور الجميلة تمثل مجموعة )          (  ( 10

11 )  )          (    . مجموعة الأعداد الأولية2

 .مجموعة خالية0المجموعة  )          (  ( 12

 . تتغير المجموعة إذا تغير ترتيب عناصرها  )          (  ( 13

14 )  )          ( =; S S 

15 )  )          ( − = −S W W S 

 هي مجموعة منتهية.مجموعة الأعداد الأولية   )          (  ( 16

17 )  )          ( = W 

Sإذا كان   )          (  ( 18 W،فإن 9 S 9 

   8يساوي   3عدد المجموعات الجزئية لمجموعة عدد عناصرها   )          (  ( 19

fإذا كانت   )          (  ( 20 H ن فإن  ين متساويتيمجموعت= f H صفر 

21 )  )          (  .هي مجموعة جزئية من أي مجموعة 

22 )  )          (    52مجموعة أرقام العدد  5

23 )  )          ( ( ) ( ) ( )=u s w s u w s 

 كل مجموعة هي مجموعة جزئية من نفسها.  )          (  ( 24

25 )  )          (   =H ' HH S  .تعتبر مجموعة خالية 

في الشكل المقابل  )          (  ( 26  =S 

uإذا كانت   )          (  ( 27 W S ثلاث مجموعات فإن( ) ( )=u W S u W S 

Wإذا كانت   )          (  ( 28 S  وكانتW H  فإنS H  
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 أكمل العبارات الرياضية التالية بما هو مناسب:   الثالث/السؤال 

 

   /الرابعالسؤال 

كانت:   اأ( إذ      =  =3 W S 3 8 f ' f f ; 

  =1 W S   :فإن 

1)=W  

2  )=W 

W( إذا كانت  ب S ن بحيث: يمجموعت   = − =1 W S 1 S  

Wوكانت    تحتوي على ثلاثة عناصر.Wحيث أن  W  جد المجموعة،  7

  

هو تجمع من الأشياء تربطها صفة مشتركة تميزها عن غيرها ويتم  ..........................................  ( 1

 تحديدها تحديداً تامًا. 

كانت   إذا ( 2 =H H S  أحد عوامل العدد12  فإن=S......................................................... ..... .......... 

عدد المجموعات الجزئية من المجموعة   ( 3 42 هو......................... .......... 

4 )    = 7 9 ................... .......... 

5 )    = 62 54 ................... .......... 

فإن عدد عناصر المجموعة  S=إذا كان عدد المجموعات الجزئية للمجموعة  ( 6

 .......... ...................  يساوي

7 ) = S .............................  ،= S................... .......... 

Wكانت    إذا ( 8 S      فإن=W S................... .......... 

كانت    إذا ( 9 S W W S   فإن................... .......... 

إذا كان   ( 10   − =2 f H =،فإن 3 H .............................  ،= f ................... .......... 

11 ) =W W ................... .......... 

 .......... ........................................ ............ المجموعة التي لا يمكن حصر عناصرها تسمى مجموعة  ( 12

إذا كان   ( 13   − − =f 6 1 H3 فإن،= H .............................  ،= f ................... .......... 

14 )    = 31 20 ................... .......... 

Wإذا كانت   ( 15 Sن وكان عدد عناصر المجموعة ين متساويتيمجموعتS  5يساوي

 .......... ...................يساوي Wعناصر فإن عدد عناصر المجموعة 
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مجموعة الأعداد W=،  2157135مجموعة أرقام العدد  S=( إذا كانت  ج

 بحيث: uجد المجموعة  ، 1العددين    الطبيعية الفردية المحصورة بين

=W(  2      ،  عنصرينتتكون من   u( المجموعة  1 u           ،3  )S u 

 

 

 : الخامسال السؤ 

 صحيحة: الآتية    الرياضية قيم س لتكون العبارات قيمة/أوجد  أ(

1 )   2 s 

2) 5 s   

3)s   11مجموعة الأعداد الأولية المحصورة بين 

4 )   8 7 52 s 

5 )   −32 57 s 

 

ضع رمزاً مناسبًا من الرموز  ب(     : 

1 ) 32   3مجموع مضاعفات العدد  24( 8 3

2 ) 0 9 ) 0 

3 )HH  مجموعة أحرف كلمة صقر 10  )vأحد الأعداد الأولية  11

4 ) 5 25 11  ) Kمجموعة أحرف كلمة نسر 

5 )   42 32 21  )   75 7 

6 )
2

'
3

 13  )−w 2 

7 )w 0 14  ) −' 4 

 

ضع رمزاً مناسبًا من الرموز   ج(    :وذلك بالاعتماد على الشكل المجاور 

1  )S W 4  ) W 5 

 

2  )W 1 5  ) S 2 

3  )u 10 6  )u W 
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 :  السادسالسؤال 

قضاء  الشكل المجاور يمثل بعض الرياضات التي يفضل طلاب أحد شعب الصف السابع أ( 

 كمل الفراغات التالية: ، تأمل الشكل وأ خلال الإجازة الصيفية وقتهم بها

 .......... ............................  ( عدد طلاب الفصل 1

 .......... ............................ كرة القدم فقط   بلعب( عدد من يرغب 2

 .......... ............................ ( عدد من يرغب بممارسة رياضة السباحة3

 .......... ............................ ( عدد الذين لا يحبون أيًا من السباحة وكرة القدم4

 .......... ......... ......... ..........  يرغبون بالسباحة( عدد الذين لا 5

 .......... ............................باحة وكرة القدم س( عدد الطلاب الذين يودون ممارسة ال6

 

ب( تقدم طلاب أحد شعب الصف السابع لاختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني، فإذا كان  

23  نجحفي العلوم و  اطالب35ًفي الرياضيات و    اطالب30ًونجح منهم  ا طالبً 45عددهم 

 في المادتين معًا:  اطالبً

 ( مثّل المعلومات السابقة بشكل فن. 1

 .......... ...................  ( عدد الذين نجحوا في الرياضيات ولم ينجحوا في العلوم يساوي2

 .......... ...................  ( عدد الذين نجحوا في العلوم ولم ينجحوا في الرياضيات يساوي3

 .......... ................... ( عدد الذين لم ينجحوا في أي من المادتين يساوي4

 

 : بعالسؤال السا

أ( إذا كانت       = = =21 u 32 W 210 S   

 أكمل الفراغ بما يناسبه لتحصل على عبارة صحيحة: 

1  )0 5  ) = 0 U 

2  )3 6  )  5 

3  )=W S 7  ) U 

4  )= u W 8  )= −W W 

 

 الرياضية صحيحة: ب( أكمل بمجموعة مناسبة لتصبح العبارة 

1  )  =HH  154253أرقام العدد أحد  3

2  )  = 0 

3  )−f f ي عدد أول  = 1 10 f 3 

4  )   = −f [ f H 
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( إذا كانت  ج     = = =653 W 321 S 8 321 ; 

Wل المجموعات  مثّ [:]أولًا S  واحد. بشكل فن ;

 من: كلًا   "ذكر جميع العناصر"جد بطريقة  [:]ثانياً

1 )=W S ................................................................................ .... .......... 

2 )=W S ................................................................................ .... .......... 

3 )= −W S ................................................................................ .... .......... 

4 )=W ................................................................................ .... .......... 
 

إذا كانت   (د  ={ F H S كتب جميع المجموعات الجزئية من المجموعة  اS . 

 

 

 

 

 : الثامنالسؤال 

   :بذكر جميع العناصر المجموعات التالية عبّر عنأ( 

1   )  =H W HH S   =S ............... ............................................................................... . 

2   ) =f f W عدد طبيعي زوجي ، 10 f=W................................................................................ .............. . 

3  )= g مجموعة الحروف المنقوطة في كلمة سائد= g ................................................................................ .... ........... 

4  ) =H H L   أحد عوامل العدد18=L ................................................................................ .............. . 

 

5  )   = u............... ................................................................................ 

 
 

 :بطريقة الصفة المميزة  المجموعات التالية عبّر عنب( 

1    )  =K D ' s g t S  =S ................................................................................................................................... . 

2    ) =181512 W=W................................................................................................................................... . 

3    ) =7 81 u  = u ................................................................................................................................... . 

4   )    

= g............... .................................................................................................................... . 
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 المجموعات التالية بأحد أشكال فن:  ( عبّر عنج

 ( مجموعة حروف كلمة محمود1

 

 

 

 

2)    =f ' f f S   

 

 

 : التاسعالسؤال 

    من:كلًا  "ذكر جميع العناصر"تأمل الشكل المقابل ثم أوجد بطريقة أ( 

1  )=S............... ..................................................................... .......... 

2  )=W............... ..................................................................... .......... 

3    )=W S.................................................................................... .......... 

4   )=W S................................................................................ .... .......... 

5   )= −W S................................................................................ .... .......... 

6   )= −S W................................................................................ .... .......... 

 

 من: كلًا  "ذكر جميع العناصر"شكل فن المقابل جد بطريقة  ب( بحسب

1  )=;............... ..................................................................... .......... 

2  )=S............... ..................................................................... .......... 

3  )=W S............... ..................................................................... .......... 

4  )=U W............... ..................................................................... .......... 

5  )= −S u............... ..................................................................... .......... 

6  )= −W S............... ..................................................................... .......... 

7  )=S............... ..................................................................... .......... 

8  )=............... ..................................................................... .......... 

9  )= ;............... ..................................................................... .......... 

10  )=W S ................................................................................ .... .......... 

)متممة( 11 )= u S................................................................................ .... .......... 
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 : العاشر السؤال 

 : ظـلل حسـب المطلوب أسفل الشكل أ(

 

 

 

 
  

    
 

 

 

 

 

 

   

 

 عبّر عن الجزء المظلل في كل شكل مما يلي:  ب(

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

W S −S W ( ) ( )u W W S 

S S W 

 ............................................................... ..........  ............................................................... ..........  ............................................................... .......... 

 ............................................................... ..........  ............................................................... .......... 
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 11          إعداد المعلم: رائد فوزي الصالحي           الفصل الثاني  -  الأساسي  السابعلصف  ا  -لرياضيات  اتدريبية لمادة    كراسة

 

 
 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:   /السؤال الأول

 أي مما يلي يمثل حد جبري:( 1

1+ج(  w5ب(  2أ(   s  )د−w s 

 : اجبريً اًأي مما يلي لا يمثل مقدار( 2

+أ(   −w s2  )ب+f H  )جs4  )د+ −2 w 

 عدا:  جبريةً اًجميع ما يلي يمثل حدود( 3

ب(  H3أ(  
1

s
2

1+د(  w5ج(   s 

 هو: fH4−معامل الحد الجبري  ( 4

 fد(  Hج(  4−ب(  4أ(  

2=إذا كانت  ( 5 s فإن القيمة العددية للمقدار= −s2 3 

 2د(  1ج(  0ب(  1−أ(  

=إذا كانت  ( 6 − =1 w 2 sهي:  5−فإن العبارة التي قيمتها العددية 

w+أ(   s2   )ب+w2 s    )ج−w s2    )د−w2 s   

 يشبه الحد الجبري: 2w3−الحد الجبري  ( 7

د(  w2ج(  2s3−ب(  w3−أ(  
2w2 

 متشابهة فيما يلي: الحدود الجبرية ال( 8

أ(  
2s s2   )ب

2 2f H3 fH3  )جHf5 fH  )د
2 2w s4 

9  )= + −s s3 5 

s4−أ(   s2−ب(   5 s4+د(    s3ج(    5 5   

10  )=  −2w w2 

3−أ(   w2   )2−بw2    )ج−w2    )3−د w   

)  مفكوك (11 )= −1 s 3 

1−أ(   s3   )3+ب s3    )3−ج s    )3−د s3   

−  إذا كان  (12 =4 s3 s  فإن،= s  

   1د(    2ج(    3ب(   4أ(  

13  )= w3 ws12 

   s4د(    w4ج(    ws4ب(   ws9أ(  

العامل المشترك الأكبر للحدين (  14
2 H fH12 :هو 

ب(   H4أ(  
2 H4    )جfH4    )د

2f H24   
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=في المعادلة الخطية  (  15 −0 1 s4   قيمةf H  :بالترتيب 

   4د(    1−ج(    4ب(   4أ(  

 فإن مساحته تساوي:  w7وعرضه  s4مستطيل طوله  ( 16

   ws74د(    ws28ج(    ws3ب(   ws11أ(  

 فإن محيطه يساوي: g5مربع طول ضلعه ( 17

أ(  
2 g25   )بg20    )جg25    )د

2 g20   

 أحد العبارات التالية هي معادلة خطية بمتغير واحد: (  18

1+أ(   s2  )ب= 212 w3  )ج= +7 f H  )د= −2 3 s5 

 ( أي مما يلي لا يعتبر معادلة خطية:19

=أ(   +5 1 w3  )10=ب s2  )ج= −1 s =د(  7 +211 w 2 

 يساوي:s3من   s5( ناتج طرح  20

 s8−د(  s8ج(  s2−ب(  s2أ(  

1−( ناتج طرح  21 s2   4−من s7:يساوي 

3−أ(   s5  )ب+ −3 s5  )5−ج s5  )د− −5 s5 

2معامل ناتج العملية الحسابية ( 22 3H4 H8 :هو 

 2د(  4ج(  8ب(  H2أ(  

23  )= + −20 w =،فإن  7 w 

 27−د(  27ج(  13−ب(  13أ(  

24  )= +2s s 

أ(  
3 s  )ب

2s2  )جs3  )د( )+s 1 s 

w2−( القيمة العددية للمقدار  25 s  عندما=w0 s :تساوي 

 3−د(  0ج(  2−ب(  2أ(  

=( القيمة التي تشكل حلًا للمعادلة  26 +13 1 s2  :هي 

 6−د(  7−ج(  6ب(  7أ(  

 هو ما تكوّن من ناتج جمع أو طرح حدين جبريين أو أكثر (  27

 المتغيرد(  المعادلةج(  المقدار الجبري ب(  الجبري الحد  أ( 

 " هو: 2له   االمقدار الذي يعبر عن العبارة "ثلاثة أمثال عدد مضافً ( 28

3+أ(   H2  )2−ب H3  )2+ج H3  )3−د H2 

أبسط صورة للمقدار (  29
−s2 s4
s

 هو: 

1−أ(   s2  )بs2  )2د(  2−ج 

 ،فإن العدد هو: 18يكون الناتج  3له   اخمسة أمثال عدد مضافً(  30

 17د(  5ج(  3ب(  2أ(  
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 مناسب: أكمل العبارات الرياضية التالية بما هو   /نيالثاالسؤال 

 

 

 / الثالثالسؤال 

−إذا كانت أوجد القيمة العددية للمقادير الجبرية التالية أ(  = = =2 u 3 w4 s 

 

− إذا كانت ب(  = =3 w2 s وكانت القيمة العددية للمقدار − = + +9 w u5 s7

  ؟uفما هي قيمة  ،

 .......... ............................جملة رياضية تحتوي على متغيرات وفيها إشارة مساواة تسمى  ( 1

)مربع طول ضلعه   ( 2 )+1 s5فإن محيطه يساوي  ................. ........... .......... 

wالعامل المشترك الأكبر للحدين الجبريين   ( 3 s9هو ................. ........... .......... 

15=حل المعادلة  ( 4 s3هو ............................ .......... 

−إذا كانت   ( 5 =5 s  فإن ،= +1 s2.......................... .. .......... 

6 ) =  3s5 s25.......................... .. .......... 

7 ) = −w6 w3.......................... .. .......... 

8 ) − = 2 000H12 0f H4 

 الأسس.  ..................... .................  الحدود الجبرية المتشابهة فإنناعند ضرب  ( 9

 هو ما تكوّن من حاصل ضرب ثابت في متغير أو أكثر.   ............ .......................... ( 10

1  )−w us 

 

 

3  )− +2 u w3 s 

 

2  )− +1w u s33 

 

 

4  )
−
+

uw s2
w s
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 / الرابعالسؤال 

 التالية:   الهندسية  أوجد محيط الأشكال أ(

 

 

 التالية:  الهندسية  الأشكال مساحة أوجد ب( 
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   الخامس/ السؤال

−أ( اجمع المقدارين الجبريين: + − + +[2 f H4 [ f5 H    
 
 

 s7من   s2−ب( اطرح  

 

 

+ج( اطرح   −[3 f2 H  من− +[ f H5 

 

 

 

 في أبسط صورة:  ناتج ما يلي جد السادس/السؤال 

 

  

1)  = − − +w s7 w3 s 
 

7)  =  −2fH3 fH21 
 

2)  = − + + −u10 g6 7 g u5 
 

8)  = ws5 ws15 
 

3)  = −2w s3 s2 
 

9)  =
2

2

f H9
fH12

 

 

4)  = − −2 2fH2 f H4 
 

10 )  +
=
s10 ws5

s5
 

 

5)  =  −2f5 fH2 H3 
 

11 )  −
=

2ws2 s4
s8

 
 

6)  =  + −w7 s ws 8 
 

21  )( )= − − +f7 f2 H 2 H4 
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 المشترك الأكبر للحدود والمقادير الجبرية التالية: جد العامل   /السابعالسؤال 
1)  2 2ws w s8 
 
 
 
2)  2 2 2 2w s s ws4 
 
 
 
3)  −2 2f H f4 fH6 
 
 
 
 
4)  − +2 2s12 s w6 w s6 ws9 
 
 
 
 
5)  + −2 2fH15 fH5 f H10 H20 

 

 

 

 
 

 يلي: جد مفكوك كل مما  الثامن/السؤال 

 

 

1)  ( )= + u5 w s2 
 

3)  ( )= − +s 3 s5 
 

2)  ( )= − −fH f2 fH3 
 

4)  ( )= −w5 2 s4 
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 حل المعادلات التالية:  /التاسعالسؤال 

 
 المسائل اللفظية:   /العاشرالسؤال 

 سنة، كم عمر أحمد الآن؟ 40سنة هو   13له   ا( إذا كان عمر أحمد مضاف1ً

 

 

 كغم، فما هو وزن خالد؟ 50يكون   21( إذا كان وزن خالد مطروحًا منه 2

 

 

 ؟13−كان الناتج   5−العدد الذي إذا أضيف له    وما ه ( 3

 

 

 

1)  − =20 g5 
 

6)  − = +5 s 1 s3 
 

2)  = +7 1 s 
 

7)( )= − −27 s3 s 5 4 
 

3)  − = −1 5 w2 
 

8)  = −
s2

13 1
3

 
 

4)  − = −11 H3 4 
 

9)  ( )= −s2 s 6 2 
 

5)  − = −4 f2 f 5 10 )  = −
s

7 5
3
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 دولار، sثمن جهاز الحاسوب   وكان حاسوب،( شركة أرادت تأثيث مكاتبها بأجهزة 4

فكم يصبح المبلغ الإجمالي  أجهزة، 7فإذا اشترت الشركة    دولار، 5وكانت كلفة نقله  

 الأجهزة؟الواجب دفعه مقابل شراء ونقل 

 

 

 

جد قيمة ذلك  ،10  مضافًا له كان ناتجه العدد نفسه  2 مطروح منه( خمسة أمثال عدد 5

 العدد؟

 

 

 

 سم، جد أبعاد المستطيل؟24مستطيل طوله ضعفا عرضه، فإذا كان محيطه  ( 6

 

 

 

 

 ( تأمل الشكل المجاور، ثم جد قيمة س؟ 7

 

 

 

 

 ، فما هي تلك الأعداد؟ 48متتالية مجموعها  زوجية( ثلاثة أعداد طبيعية 8

 

 

 

 

( اشترك ربع الطلاب في دورة فنية في المدرسة بينما اشترك خمس الطلاب في دورة  9

في دورة لكرة القدم، جد عدد   اطالبً  22لكتابة الشعر واشترك الطلاب الباقون وعددهم  

 طلاب الصف؟

  
الأقصى

ور 
 زھ

كتبة
م



 

 19          إعداد المعلم: رائد فوزي الصالحي           الفصل الثاني  -  الأساسي  السابعلصف  ا  -لرياضيات  اتدريبية لمادة    كراسة

 

 
 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:   /السؤال الأول

sإذا كان الزاويتان ( 1 =ن، فإن قيمة يمتتامت20 s  

 160د(  90ج(  70ب(  60أ(  

=ن، فإن قيمة  يمتكاملت80sإذا كان الزاويتان ( 2 s 

 70د(  80ج(  90ب(  100أ(  

wفي الشكل المجاور: ( 3 s :زاويتان 

 

 

 متحالفتانب(  متبادلتانأ( 

 متقابلتان بالرأس  د( متناظرتانج( 

 يساوي: اضلعً  11مضلع له  الغير متداخلة الناتجة من رسم الأقطار من أحد رؤوس عدد المثلثات ( 4

 11د(  10ج(  9ب(   8أ(  

 مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع السداسي يساوي: ( 5

180أ(   180ب(  4 180ج(  5 180د(  6 7 

 الداخلية للمضلع العشاري المنتظم يساوي: قياس الزاوية (  6

 144د(  135ج(  120ب(  90أ(  

 يساوي:  اضلع30ًقياس الزاوية الخارجية لمضلع له  (  7

 45د(  30ج(  15ب(  12أ(  

 أحد المضلعات التالية هو مضلع منتظم: ( 8

 متوازي الأضلاع د(  المستطيل ج(  المربع ب(  المعين أ( 

 kعدد أضلاعه  عدد المثلثات الناتجة من رسم الأقطار من أحد رؤوس مضلع ( 9

1−أ(   k )1+ب k  )2−ج k  )2+د k  

 هما زاويتان: 180الزاويتان اللتان مجموعهما (  10

 متكاملتاند(  متتامتانج(  متبادلتانب(  متناظرتان أ( 

 أبداً مهما امتدا هما المستقيمان:  نالمستقيمان اللذان لا يلتقيا  (11

 غير ذلك د(  المتقاطعان ج(  المتعامدانب(  المتوازيان أ( 

 الزاوية الحادة تكملها زاوية:   (12

 مستقيمةد(  منفرجةج(  قائمةب(  حادة أ( 

  إحدى العبارات التالية خاطئة: (  13

 

 متناظرتان ب(  متكاملتانأ(  

 متحالفتان د( متبادلتان  ج(
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 ن: ين متكاملتيأحد الأزواج التالية تشكل زاويت(  14

120أ(   35ب(  40 105ج(  55 140د(  75 30 

 ن:ين متتامتيأحد الأزواج التالية تشكل زاويت(  15

25أ(   20ب(  75 80ج(  80 45د(  100 45 

جهة واحدة من  مستقيمين فإن كل زاويتين تقعان في خطين إذا قطع مستقيم (  16

 القاطع وتقعان داخل الخطين الآخرين تكونان زاويتين:

 ن بالرأس يمتقابلتد( ن يمتناظرتج(  نيمتبادلتب(  ن يمتحالفتأ( 

إذا قطع مستقيم مستقيمين وكان فيه زاويتان متبادلتان متساويتان فإن (  17

 المستقيمان يكونان: 

 غير ذلك د(  متقاطعان ج(  متوازيان ب(  متعامدانأ( 

 : فإن المضلع يكون60إذا كان قياس الزاوية الخارجية لمضلع منتظم يساوي (  18

 ثماني امضلعًد(  سباعي  امضلعًج(  سداسي  امضلعًب(  خماسي  امضلعًأ( 

 

 : ( أمام العبارة غير الصحيحة ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )   ضع إشارة )  / السؤال الثاني

 55تتمم زاوية قياسها  35الزاوية التي قياسها   )          (  ( 1

 

 متقابلتان بالرأس. في الشكل المجاور   )          (  ( 2

 المعين هو مضلع منتظم. )          (  ( 3

فإن كل زاويتين    ،إذا قطع مستقيم خطين مستقيمين متوازيين )          (  ( 4

 180متناظرتين مجموعهما 

 60قياس الزاوية الداخلية للثلاثي المنتظم يساوي   )          (  ( 5

تقعان في جهتين مختلفتين من   نالزاويتان المتبادلتان هما كل زاويتي )          (  ( 6

 القاطع وتقعان بين المستقيمين الآخرين. 

 180الزاويتان المتكاملتان هما كل زاويتين مجموع قياسيهما يساوي   )          (  ( 7

 كل زاويتان متناظرتان متساويتان في القياس.  )          (  ( 8

 ينتج من تقاطعهما زاوية قائمة.  ينالمستقيمان المتعامدان هما كل مستقيم  )          (  ( 9

 هو مضلع منتظم.  الساقين المثلث المتساوي  )          (  ( 10

 متساويتان في القياس.  انأحيانًا تكونمتقابلتان بالرأس الزاويتان ال )          (  ( 11

مأخوذة   kعدد أضلاعه   مجموع قياسات الزوايا الخارجية لمضلع منتظم )          (  ( 12

 360بالاتجاه نفسه يساوي  

 متساويتان في القياس.  المتتامتانالزاويتان  )          (  ( 13

)الزاوية التي قياسها   )          (  ( 14 )+65 s  تتمم زاوية قياسها( )−s 25 
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 أكمل العبارات الرياضية التالية بما هو مناسب:   الثالث/السؤال 

)إذ كانت الزاويتان  )          (  ( 15 )+s 20=فإن   متكاملتان 30 s 

  هو الخماسيالمتداخلة التي يمكن رسمها في الشكل  رعدد المثلثات غي )          (  ( 16

 مثلثات.  سبع

 أضلاع المضلع المنتظم تزداد قياس زاويته الداخلية. كلما زاد عدد  )          (  ( 17

 الزاوية الخارجية للمضلع المنتظم تكون مكملة لإحدى زوايا المضلع.  )          (  ( 18

فإن المضلع  60إذا كان قياس الزاوية الخارجية لمضلع منتظم هو   )          (  ( 19

 ثماني منتظم. 

 البعد بين المستقيمين المتوازيين هو بعد ثابت. (     )        ( 20

 ...................  الزاويتان المتكاملتان مجموعهما  ، بينما..................... الزاويتان المتتامتان مجموعهما  ( 1

 ..............................................  تكملها زاوية قياسها 48الزاوية التي قياسها   ( 2

 ..............................................  تتممها زاوية قياسها 32  الزاوية التي قياسها ( 3

sالزاويتان   ( 4 =متتامتان فإن قيمة 50 s  ............................................. . 

sالزاويتان   ( 5 =متكاملتان فإن قيمة 90 s............................................. . 

هما كل زاويتين لهما الرأس نفسه وتقعان في جهتين  ............ ..... ..................... .............. .............. ............................. ( 6

 حداهما امتداد لضلع من الأخرى.إ كل ضلع من و مختلفتين

=متقابلتان بالرأس فإن قيمة  70sالزاويتان   ( 7 s .............................................. . 

sالزاويتان   ( 8 s5 متكاملتان فإن قيمة= s........... ................................... . 

 . أضلاع........ ............. الشكل السداسي يساويعدد أضلاع   ( 9

 . زوايا........  .............  عدد الزوايا الداخلية للشكل الخماسي يساوي ( 10

يساوي   اضلع20ًعدد المثلثات الناتجة من رسم الأقطار من أحد رؤوس مضلع له  ( 11

 .امثلثً........ ............. 

مثلثات فإن  10مضلع فيه عدد المثلثات الناتجة من رسم الأقطار من أحد رؤوسه هو   ( 12

 . اضلعً  .....................عدد أضلع المضلع 

زواياه متساوية  هو مضلع جميع أضلاعه متساوية في الطول وجميع ........ ..........................................  ( 13

 في القياس. 

 180  ..........................................مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع = (           14

 هو مضلع رباعي منتظم. ............ ..............................  ( 15
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 22          إعداد المعلم: رائد فوزي الصالحي           الفصل الثاني  -  الأساسي  السابعلصف  ا  -لرياضيات  اتدريبية لمادة    كراسة

 

 

 الرابع/ السؤال 

 أ( تأمل الشكل المقابل ثم أكمل: 

1  )7  ........ ................... ......................زاويتان  1

2  )3  ........ ................... ......................زاويتان  2

3 )5   ........................... ......................زاويتان   4

4  )7  ........ ................... ......................زاويتان  5

5  )7  .... .... ................... ......................زاويتان  3

6  )8  زاويتان متناظرتان 0000

7  )0000  زاويتان متكاملتان  3

8  )6  زاويتان متبادلتان 0000

9  )0000  زاويتان متحالفتان7

10  )8  زاويتان متقابلتان بالرأس  0000

 

 

 ب( تأمل الشكل المجاور ثم جد قياسات الزوايا المجهولة: 

1  ) ...................... ................... ........ 

2  ) ...................... ................... ........ 

3  ) ...................... ................... ........ 

4  ) ...................... ................... ........ 

5  ) ...................... ................... ........ 

 

 . ............. .................المستقيمان المتعامدان ينتج من تقاطعها زاوية  ( 16

هما كل زاويتين تقعان في الجهة نفسها من القاطع وتقع  ....................................... .................... ( 17

 حداهما بين المستقيمين والأخرى خارجهما. إ

ن فإن كل زاويتين متحالفتين  يمستقيم خطين مستقيمين متوازيإذا قطع  ( 18

 . ..........................................وكل زاويتين متبادلتين  ........................... ...................... 

 .اضلعً .....................يساوي  12عدد أضلاع مضلع منتظم قياس زاويته الخارجية  ( 19

= .....................=مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع الخماسي  ( 20 180............. ........ 

الأقصى
ور 

 زھ
كتبة

م



 

 23          إعداد المعلم: رائد فوزي الصالحي           الفصل الثاني  -  الأساسي  السابعلصف  ا  -لرياضيات  اتدريبية لمادة    كراسة

 

 الخامس/السؤال 

 أ( في الشكل المقابل:

gs //uw  ،ws//ug 

lws  
gجد: u s  

 ** الحل**

 gs//uwبما أن 

=إذن   s.......................... ........=..................... لأنهما ، ........................... ....... ........ 

 ws//ugبما أن 

=فإن   إذن u ..................... .. ........= ..................... لأنهما ، ........................... ....... ........ 

 ........ ....... ........................... ، لأنهما ........ .............=........ .............g+  وكذلك

=إذن   g............. ........ 

 

 الشكل المقابل:    يف ب(

fH//[]  

[Hf ،i][ 

 ]i] //Hأثبت أن:

 ** الحل**

 []//fHبما أن 

=إذن    ........ ....... ........................... ، لأنهما .....................=........ .......................... ]

=بما أن  +[  ........ .................................. وهما في وضع .....................[

 ........ .............//[iإذن  

 

 جد قياس الزوايا المجهولة في الأشكال التالية: الخامس/السؤال 

   

= s 
 

 

= s  = s  
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= s 

= w 

 

= s 

= w 

= s 

= w 

   

= s 

 
= s = s 

 
 

 

= s 

 
= w = s 

 

 
 

= s 

 
= s = s 

 
 

 

= s 

 
= s = s 
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= s 

= w 
 

 

= s 

= w 

= u 

 

= s 

= w 

   

= s 
 

 

= s 

= w 

= s 

 

  

= s 

 
= s = s 

 
  

= +w s 

 
= s = s 
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 26          إعداد المعلم: رائد فوزي الصالحي           الفصل الثاني  -  الأساسي  السابعلصف  ا  -لرياضيات  اتدريبية لمادة    كراسة

 

 مع توضيح السبب: g//lالسادس/حدّد أي من الأشكال التالية فيه  السؤال 

 

 أجب عن الأسئلة التالية: /السابعالسؤال 

 بالدرجات؟sن، فما قيمة  يمتكاملتs4إذا كانت الزاويتان  ( 1

 

 

 

أربع أضعاف قياس الزاوية الأخرى، جد قياس كل  ( زاويتان متتامتان قياس إحداهما  2

 زاوية منهما؟

 

 

 

s2+( إذا كانت الزاوية 3 s3+تتمم زاوية قياسها 40  ؟s،جد قيمة  20

 

 

 

w4( إذا كانت الزوايا  4 w3 w2 متكاملة جد قيمةw؟ 

 

 

 

 ( جد مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع السباعي؟5
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 27          إعداد المعلم: رائد فوزي الصالحي           الفصل الثاني  -  الأساسي  السابعلصف  ا  -لرياضيات  اتدريبية لمادة    كراسة

 

 مثلثات؟ 10( جد مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع عدد المثلثات الغير متداخلة فيه 6

 

 

 

 

 الزاوية الداخلية للثماني المنتظم؟( جد قياس 7

 

 

 

 

 

 ، ما هو عدد أضلاعه؟2700( مضلع مجموع قياسات زواياه الداخلية  8

 

 

 

 ،جد عدد أضلاعه؟144مضلع منتظم قياس زاويته الداخلية  ( 9

 

 

 

 ؟اضلع15ًالزاوية الخارجية لمضلع منتظم عدد أضلاعه  قياس  ( جد 10

 

 

 

 ؟30( جد عدد أضلاع المضلع إذا كان قياس زاويته الخارجية 11

 

 

 

( جد عدد أضلاع المضلع المنتظم إذا علمت أن قياس زاويته الخارجية تساوي ضعفي  12

 الداخلية؟ قياس زاويته  
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 28          إعداد المعلم: رائد فوزي الصالحي           الفصل الثاني  -  الأساسي  السابعلصف  ا  -لرياضيات  اتدريبية لمادة    كراسة

 

 
 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:   /السؤال الأول

 هو مجموعة جزئية من الفضاء العيني:( 1

 التكرار النسبي د(  التجربة العشوائية ج( الاحتمال ب(  الحادث أ( 

 هو الحادث الذي يحتوي على جميع عناصر الفضاء العيني: ( 2

 الحادث المؤكد د(  الحادث المركب ج(  الحادث البسيط ب(  الحادث المستحيل أ( 

 هو ناتج قسمة عدد التكرارات الجزئية على التكرار الكلي: ( 3

 التجربة العشوائية  د( الاحتمال ج(  الفضاء العيني ب(  الحادث أ( 

 حادثًا مستحيلًا، فإن احتمال وقوعه يساوي:pإذا كان  ( 4

ب(  صفر أ( 
1
2

)د(  1ج(   )1 p g 0  

، فإن احتمال أي حادث بسيط عناصر5 فيهاإذا كان هناك تجربة عدد عناصر  ( 5

 لهذه التجربة يساوي: 

ب(  صفر أ( 
1
5

ج(  
4
5

 1د(  

2لأي حادثين  ( 6 1p p  فإن( ) ( ) ( )= −2 1 2 1p p g p g p g 

)أ(   )−2 1p p g  )ب( )2 1p p g    )ج( )2 1p p g    )د( )−1 2p p g   

 يساوي:  ينفي تجربة زيارة عائلة لديها طفلين فإن احتمال أن يكون الطفلان ذكر(  7

ب(   1أ(  
1
2

ج(    
1
3

د(  
1
4

 

عدد عناصر الفضاء العيني لتجربة إلقاء حجر نرد ثم سحب بطاقة من خمس ( 8

 بطاقات بألوان مختلفة يساوي: 

 6د(  11ج(  30ب(  56أ(  

2إذا كان ( 9 1p p   حادثين في وكان( ) ( )= =2 1p g p g    أي من القيم

)التالية لا يمكن أن يساوي   )2 1p p g  

 125د(  08ج(  045ب(  035أ(  

 في تجربة إلقاء حجر نرد يسمى حادث:2  أقل منحادث ظهور عدد  (  10

 مؤكد د(  مركب ج(  بسيطب(  مستحيل أ( 

2إذا كان   (11 1p pن وكانيحادثين منفصل( ) ( )= =2 1p g p g    فإن

( )= 2 1p p g 

 د(  صفر ج(  01ب(  06أ(  
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 29          إعداد المعلم: رائد فوزي الصالحي           الفصل الثاني  -  الأساسي  السابعلصف  ا  -لرياضيات  اتدريبية لمادة    كراسة

 

 : ( أمام العبارة غير الصحيحة ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )   ضع إشارة )  / سؤال الثانيال

 

 أكمل العبارات الرياضية التالية بما هو مناسب:   الثالث/السؤال 

 إلقاء حجر نرد وملاحظة الوجه الظاهر يعتبر تجربة عشوائية. )          (  ( 1

 سحب كرة من صندوق به كرة زرقاء يعتبر تجربة عشوائية. )          (  ( 2

 واحد فقط. الحادث المستحيل يحتوي على عنصر  )          (  ( 3

 حادث الحصول على عدد أولي عند إلقاء حجر نرد هو حادث مركب.  )          (  ( 4

=مرات فإن عدد عناصر   3عند إلقاء قطعة نقد   )          (  ( 5 6.عناصر 

=عند إلقاء حجر نرد وقطعة نقد فإن عدد عناصر   )          (  ( 6 12اًعنصر . 

فإن احتمال ظهور صورة يساوي    مرة واحدةعند إلقاء قطعة نقد  )          (  ( 7
1
2

 

يساوي  5في تجربة إلقاء حجر نرد فإن احتمال ظهور الرقم   )          (  ( 8
5
6

 

)حادثًا مستحيلًا فإن pإذا كان   )          (  ( 9 )= p gصفر 

)، فإن: حادثًا مركبًا في   pكان  إذا  )          (  ( 10 )1 p g 0  

2إذا كان )          (  ( 11 1p p  حادثين في ، وكان = 2 1p p   فإن

( ) ( ) ( )+ =2 1 2 1p g p g p p g 

إذا كان   )          (  ( 12 = 2 1p p، فإن( )= 2 11 p p g 

13 )  )          ( ( )= 1 g 

 ÷ عدد عناصر الحادث. احتمال الحادث = عدد عناصر  )          (  ( 14

في تجربة إلقاء حجر نرد يساوي 4  احتمال ظهور عدد أكبر من (        )    ( 15
2
3

 

 النواتج الممكنة للتجربة العشوائية.هو مجموعة جميع  .................................... .................... ( 1

 هو الحادث الذي يحتوي أكثر من عنصر من عناصر   .................................... .................... ( 2

 . ............ ..............................  ولا يزيد عن .................... ......................احتمال أي حادث لا يقل عن  ( 3

 1هو الحادث الذي احتمال حدوثه يساوي   .................................... .................... ( 4

2إذا كان   ( 5 1p p  حادثين منفصلين فإن( )= 2 1p p .............................. ............ . 

فإن   2بطاقات مكتوب عليها العدد 9و ، 5بطاقات مكتوب عليها العدد  7صندوق به  ( 6

=  .............................. ............ . 

 هي تجربة4تجربة سحب بطاقة من علبة بها بطاقات جميعها تحمل الرقم   ( 7

.................... ....................................  . 
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 الرابع/ السؤال 

 ؟( أكتب الفضاء العيني لتجربة سحب كرة من صندوق تحمل ألوان علم فلسطين1

 

 

 ( في تجربة سحب بطاقة بشكل عشوائي من صندوق يحتوي على بطاقات مرقمة من 2

 ،جد:10إلى  1

 أ( الفضاء العيني للتجربة.

 

 ب( أكمل الجدول التالي: 

 

 ( عند إلقاء حجر نرد مرة واحدة وملاحظة الوجه الظاهر، جد احتمال الحوادث التالية: 3

 5حادث الحصول على عدد أكبر من  1pأ(  

 7حادث الحصول على عدد أقل من  2pب( 

 4حادث الحصول على عدد من عوامل العدد 3pجـ( 

 8حادث الحصول على عدد من مضاعفات العدد  4pد( 

 ........ ............ ...................... لتجربة إلقاء حجرين نرد متمايزين يساويعدد عناصر الفضاء العيني  ( 8

 ........ .... ........ ...................... مجموع التكرارات النسبية لأي تجربة عشوائية يساوي ( 9

 ........ ............ ....................................  الفضاء العيني لتجربة إلقاء قطعة نقد مرة واحدة هو ( 10

عند إلقاء قطعة نقد ثم حجر نرد مرة واحدة فإن احتمال ظهور )صورة، عدد فردي(  ( 11

 . ............ ..............................  يساوي

2إذا كان ( 12 1p pن وكانين منفصليحادث( ) ( )= =2 1 107 p p g03 p g    فإن

( )= 2p g .............................. .... ........ 

2إذا كان (           13 1p pن في  يحادث وكان  ( ) ( )= =1 2 1

1
p g 08 p p g

2


( )= 202 p g   2فإن 1p pحادثان  ................................................ ........ 

 نوعه الحادث  وصف الحادث 

1p                             حادث الحصول على عدد فردي   

2p حادث الحصول على عدد زوجي أولي   

3p  11حادث الحصول على عدد أقل من   

4p  الأقصى     10حادث الحصول على عدد أكبر من
ور 
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 31          إعداد المعلم: رائد فوزي الصالحي           الفصل الثاني  -  الأساسي  السابعلصف  ا  -لرياضيات  اتدريبية لمادة    كراسة

 

 الخامس/السؤال 

 :( في تجربة إلقاء قطعة نقود ثم حجر نرد مرة واحدة1

 بطريقة الشجرة. أ( مثّل 

 ب( جد الفضاء العيني للتجربة.

 احتمال الحادث؟ جـ( جد حادث الحصول على كتابة وعدد زوجي، جد  

 

 

 

 

 

 

 

 ( في تجربة إلقاء قطعتي نقد متمايزتين: 2

 أ( جد الفضاء العيني

 ب( مثّل الفضاء العيني بيانيًا.

 حادث الحصول على صورة على الأقل. 1pجـ( جد 

 على الأكثر.  صورةحادث الحصول على 2pد( جد 

 حادث الحصول على وجهين متماثلين. 3pهـ( جد  

 

 

 

 

 

 

 ( عند إلقاء قطعة نقد منتظمة ثلاث مرات متتالية جد:3

 أ( الفضاء العيني للتجربة.

 حادث الحصول على ثلاث صور، ما نوع الحادث؟ 1pب( 

 حادث الحصول على صورة وكتابتين، ما نوع الحادث؟2pجـ( 

 كتب حادثًا مستحيلًا لهذه التجربة؟اد( 
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 السادس/ السؤال 

2( إذا كان 1 1p pن في  يحادثوكان( ) ( ) ( )= = =2 1 2 1

1 1 2
p p g p g p g

4 2 3
 

)جد:  )2 1p p g 

 

 

 

2إذا كان   ( 2 1p pن في  يحادث وكان ( ) ( )= =2 108 p g045 p g 

( )= 2 107 p p g  :جد( )2 1p p g 

 

 

 

( إذا كانت  3  = 2   وكان

  = 1105 p  ،  = 2142 p ،جد 

) أ( )2 1p p g  

 

 

)ب(  )2 1p p g  

 

 

2( إذا كان 4 1p pن في  يحادث وكان( ) ( )=2 1p g p g   وكان ،

( )= 2 104 p p g ،( )= 2 108 p p g :جد( )1p g؟ 

 

 

2( إذا كان 5 1p pن في  ين منفصليحادث وكان( )= 2 1075 p p g   وكان،

( )= 103 p g جد( )2p g ؟ 

 

 

2( إذا كان 6 1p pن في  يحادث وكان( ) ( )= =2 1s2 p g s3 p g   :وكان،

( ) ( )= =2 1 2 108 p p g03 p p g  جد قيمةs ؟ 
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 33          إعداد المعلم: رائد فوزي الصالحي           الفصل الثاني  -  الأساسي  السابعلصف  ا  -لرياضيات  اتدريبية لمادة    كراسة

 

 السابع/ السؤال 

في دورة للسباحة   الطلبة إذا كان احتمال أن يشترك أحد (1
7
10

ال أن يشترك في  م، واحت

،جد احتمال أن يشترك  05، واحتمال أن يشترك في الدورتين معًا 065دورة للحاسوب  

 الحاسوب؟ في دورة السباحة أو 

 

 

 

 

 وكان:  وملاحظة الوجه الناتج( عند إلقاء حجر نرد مرة واحدة  2

1p ،2حادث ظهور عدد فرديpجد  يحادث ظهور عدد أول ،( )2 1p p g 

 

 

 

 

كرات خضراء، وسحبت كرة عشوائيًا، 7كرات بيضاء و  3كرات حمراء و  5( صندوق به  3

 جد:

 أ( احتمال أن تكون الكرة حمراء. 

 ب( احتمال أن تكون الكرة خضراء 

 جـ( احتمال أن تكون الكرة بيضاء أو خضراء 

 د( احتمال أن تكون الكرة ليست بيضاء. 

 حتمال أن تكون الكرة صفراء. هـ( ا

 و( احتمال أن تكون الكرة تحمل أحد ألوان علم فلسطين. 

 

طالبًا  25طالبًا منهم التسجيل في دورة السباحة و  15طالبًا يريد  40( صف به  4

طلاب يرغبون بالتسجيل  10يرغبون بالتسجيل في دورة لكرة القدم بينما هناك 

بالدورتين معًا، فإذا تم اختيار أحد طلبة الصف عشوائيًا فما احتمال أن يكون الطالب لا  

 يرغب بالتسجيل في أي من الدورتين؟ 
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